

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. július 25-én tartott közmeghallgatási üléséről**

Jkv.száma: JOG/102-9/2024

Jegyzőkönyv
Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. július 25.-i közmeghallgatási üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dióssi Csaba: Köszönti a megjelent képviselőket, a meghívottakat, az osztályvezetőket, valamint a televízió nézőit.

Megkezdi a Közmeghallgatási ülést, elmondja, a feltett kérdésekre ha lehetőség van, itt helyben fognak válaszolni, ha nem, akkor 15 napon belül írásban küldik el a választ. A hozzászólásokat majd az egyik Képviselő Úr mikrofonjánál tudják megtenni. Kéri, hogy a kérdezők nevüket és címüket majd mondják be.

N A P I R E N D

- I. Közmeghallgatás
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

* * *

Napirend I. pontja:

Közmeghallgatás
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

Dióssi Csaba: A közmeghallgatás tárgya a városban folyó önkormányzati tevékenységek és lakossági észrevételek. Ha a kérdés lehetővé teszi, akkor itt meg fogja válaszolni, ha nem, akkor írásban ad választ rájuk. Megadja a szót az első jelentkezőnek.

Hajdú Miklós: (Dunakeszi, Posta utca 6. szám alatti lakos) Nagyon szakállas témát szeretni felvetni, ami a szúnyoginvázió és az, hogy ezzel kapcsolatban az Önkormányzat mit tesz, illetve nem tesz. Hangsúly az utóbbin van. Annyit lehet erről tudni, hogy ez évek óta egy megoldatlan probléma. Tavaly már majdnem eljutottak a megoldásig, mert tavaly az Önkormányzat a saját költségén szúnyoggyérítést rendelt el tekintettel arra, hogy a Katasztrófavédelemnek a mai napig van egy sok évvel ezelőtt meghozott, teljesen szakmaiatlan álláspontja és úgy látszik, hogy ez köbe van vésvé. Ugye ez az álláspont, ami azt mondja, hogy Dunakeszin az irtás illetve gyérítés alá eső területnek a maximuma 420 hektár. Ez a Dunakeszi közigazgatási területének körülbelül a 1,5 %-a, de a lakott területnek is csak egy kis töredéke. Ő Alagon lakik a Posta utcában és abban biztos, hogy idén volt már három meghirdetett szúnyoggyérítés, amiket a Katasztrófavédelem végzett, de az alagi részen úgy véli, biztos, hogy egy sem volt és teljesen elviselhetetlenek a körülmények. Tulajdonképpen arról van szó, hogy már egészen más életmódra vannak kényszerítve, mintha ez normálisan el lenne végezve. Hozzá kell tennie azt is, hogy nem a technikában van a hiba, hanem

valószínűleg a döntésekben. Mert jár le a Dunaparra és ugyanaz a vércsoportja a Dunaparton is, mint a Posta utcában, de ott például egyetlen szúnyog sincs, pedig ott valamikor nem is olyan régen árvíz volt. Ott megoldották ezt a kérdést. Tehát magyarul meg lehetne ezt oldani és ehhez kéri az Önkormányzatnak nem csak az ígéretét, hanem a konkrét intézkedését.

Dióssi Csaba: A szúnyoggyérítéssel kapcsolatos feladatok korábban az Önkormányzatnál voltak. 2013 óta a Katasztrófavédelemet jelöli ki a jogszabály. A Katasztrófavédelem az, akinek országos szinten el kell látnia a feladatot. Ennek egyébként van logikája is, hogy ne a települések külön végezzék a szúnyogirtást, mert nem hatékony, hiszen egy szél átsodorhatja, hanem így szervezett módon nagyobb összefüggő területeket tudnak együtt szúnyogmentesíteni. Ennek a szúnyoggyérítésnek szakértői háttere van. A szakértők mindig megnézik azt, hogy milyen csípés számok vannak az adott területen és az alapján rendelik el az adott szúnyoggyérítést, illetve a gyérítést akkor tekintik sikeresnek és akkor fizetik ki a szolgáltatót, ha az utólagos eredmények igazolják azt, hogy a szúnyoggyérítés megfelelő hatékonysággal működött. Pár évvel ezelőtt egy júniusi normatíva alapján bejött az, hogy, légi kémiai szúnyoggyérítést nem lehet végezni. Ez nagyban megnehezíti a hatékonyságát a szúnyoggyérítésnek. Azt tudni kell, hogy bár 2013 óta nem feladata az Önkormányzatnak az ebben való részvétel, de ettől függetlenül minden évben lefolytat beszerzési eljárást a kistérséggel együtt – tehát Göddel együtt – és minden évben le is szerződik az Önkormányzat szakértővel, szúnyoggyérítő szolgáltatóval 4 alkalomra és ezt azért teszi, hogy ha helyben úgy ítélik meg, hogy valamiért a Katasztrófavédelmenek a szúnyoggyérítése nem megfelelő, akkor külön csak Dunakeszin illetve szerencsés esetben Göddel együtt elvégzik a szúnyoggyérítést és kiegészítő gyérítéseket végeznek. Erre egyébként az elmúlt években jó néhány példa volt. Pont a mai napon lesz egy Katasztrófavédelem által végzett szúnyoggyérítés és az Önkormányzat már most arra készül, hogyha nem gyérít a Katasztrófavédelem, akkor azt az Önkormányzat fogja megtenni, mivel lesz egy rendezvény a Dunaparton augusztus hónapban. Egyébként az Önkormányzatnál folyamatban van egy olyan akció, amiben már egyedi szúnyogvédelmi berendezéseket, tehát szúnyogcsapdákat használnak a bölcsődéinkben és óvodáinkban és ott nagyon jó hatékonysággal tudják használni ezeket. Most azon dolgoznak, hogy ezt a lakosság felé is kedvezményes áron tudja biztosítani az Önkormányzat. Egy-egy ilyen csapda körülbelül egy 200 m²-es területen tudja viszonylag jól távol tartani a szúnyogokat. A lakosság felé való forgalmazására most a napokban kérnek engedélyt. Sajnálatos módon úgy tudja a Jegyző Asszonytól, hogy 60 nap ennek az engedélynek a megszerzési határideje, ezért valószínűleg idén már nem fognak tudni segíteni ezzel a lakosoknak, de jövő évtől szeretnék azt bevezetni azokon a területeken, ahol valamiért nem olyan hatékony a Katasztrófavédelmenek a szúnyoggyérítése és esetleg az Önkormányzat városi szintűt sem indokolt elrendelni, de ott lokálisan szükség van ilyen készülékekre, akkor ezt a város a forgalomban kapható árak a töredékéért fogja biztosítani a lakosok részére. Ennyit tudnak tenni.

Hajdú Miklós: Hadd reflektáljon erre. Ugye ő nem arról beszélt vagy legalábbis nem az volt a szándéka, hogy a Katasztrófavédelem gyérítésének a minőségét kifogásolja, sőt a Dunaparton ő maga meggyőződött arról, hogy azzal semmi probléma nincs. Tehát a kifogása lehet nem volt elég egyértelmű, de az arra irányul, hogy ez a Katasztrófavédelem által végzett gyérítés Dunakeszi lakott területének a töredékére vonatkozik a többi helyre meg nem. Ott egyszerűen nem történik semmi. Már második hónapja tart ez a katasztrófális helyzet. Június eleje óta van ez a szúnyoginvázió és nem tudja mi az oka annak, hogy idén az Önkormányzat még egyetlen egyszer sem végeztetett ilyen gyérítést. Javaslat is lenne, ami lehet, hogy a közbeszerzési szabályokkal nem konform. Tekintettel arra, hogy a Katasztrófavédelem gyérítési időpontjai

jó előre ismertek, hiszen fent vannak többek között az Önkormányzat és a Katasztrófavédelem honlapján is illetve a Katasztrófavédelem is kiadja ezeket a tevékenységeket alvállalkozásnak – gondolja a Coraxnak vagy valaki másnak. Tehát az lenne a legegyszerűbb, ha az Önkormányzat ugyanazokra a napokra, ugyanazokkal a szolgáltatókkal szerződne oly módon, hogy azt a különbözetet, amit a Katasztrófavédelem nyilvánvalóan pénzügyi okokból nem hajlandó vállalni, hiszen erről szól a 420 hektáros nevetséges terület, azt az Önkormányzat megtérítené és akkor egy füst alatt ugyanazon a napon el lehetne végezni az összes lényeges területen ezt a gyérítést.

Dióssi Csaba: A Katasztrófavédelem – és egyébként korábban is és most is az Önkormányzat is – azokon a területeken végez szúnyoggyérítéseket, ahol a szakértők véleménye alapján szükséges. Tehát van egy olyan térkép, ami pangó vizeket és egyéb okból szúnyogok által komolyabban érintett területeket jelöli és ezeket gyérítik. Jelezte a Katasztrófavédelem felé, hogy szükséges volna újabb területeket bevonni, de egyelőre ez még nem történt meg. Viszont mindenki akkor végez gyérítést, amikor az előzetes szakértői vizsgálat ezt indokolja. Ezért előre nem igen lehet ezeket közölni, mert meg kell előznie egy felmérés.

Köszöni szépen a véleményét, meg fogja fontolni és a jövőben igyekszik még hatékonyabban végezni ezt a feladatot, illetve végeztetni, mert ez nem az Önkormányzat feladata, hanem a Katasztrófavédelemé. Az Önkormányzat feladata az, hogy a lakosság elégedett legyen és ezért kapcsolódik be ebbe a dologba és igyekszik majd az ő javaslatát is figyelembe venni.

Szeretné megkérdezni, hogy van-e még valaki, aki a közmeghallgatáson szeretne szót kérni. Úgy látja több kérdés nincs. Köszöni a javaslatokat, észrevételeket, amivel segítik a Képviselő-testület munkáját. A javaslatokat a városvezetés megfontolja, amit tudnak megvalósítani. Köszöni, hogy eljöttek, a közmeghallgatási ülést bezárja.



Me n i
Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta
 jegyző

[Handwritten signature]
Dióssi Csaba
 polgármester